YCTHbIN cHeT 3 Knacc




[lpoBepb, BEPHO N BbIMONTHEHD
BblYMCNEHUS.

(9%7)—48 =15
(6*6) + (8*8) = 100

100 — ( 35 + 44) = 31
(41 -36)*(72:8)=45




Bbiyucnu.

Ha ckonbko cymma uucen 500 u 2 oounsbiie yucaa 500;
o

Ha ckonbko pasHocTh uncen 824 wu 20 0ojblne yuciia
4 ;800 ?




OTBEeTb Ha BOMNPOCHI.

Bo ckosbko pa3 1 m 6onbiie 1 cm ?
Bo ckonbko pa3 1 M 6onbmie 1 gm ?
Kakyro gacth meTpa coctaBisieT 1 cMm ?
Kakyro gacts MmeTpa coctaBisieT 1 am ?




Onpegenn Ha rnas, Kakon oTpes3okK
Kopo4e apyroro.




Kakne n3 ytesepxgeHuun o
MHOIOYrofibHMKe BepHbI 7

1 DTO YETBIPEXYTOJILHUK.
DTO KBaJIpar.
DTO HE KBaJpar.

DTO HE YETHIPEXYTOJILHUK.

2)
DTO MPSIMOYTOJIbHUK.
DTO HE TPSIMOYTOJILHUK.

DTO KBagpar.
DTO MHOT'OYTOJIbHUK.




c.37 3amaua 24.




3agada 24.

8*4 =32 (kB.CM)
OTBeT : S NpsIMOYTroJiIbHUKA 32 KB.CM .




Mooauer !




